



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平致信祝贺首届全民阅读大会举办 希望全社会参与阅读 爱读书读好书善读书

据新华社北京4月23日电 首届全民阅读大会23日在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出，阅读是人类获取知识、启智增慧、培养道德的重要途径，可以让人得到思想启发，树立崇高理想，涵养浩然之气。中华民族自古提倡阅读，讲究格物致知、诚意正心，传承中华民族生生不息的精神，塑造中国人民自信自强的品格。

志，增长才干；希望孩子们养成阅读习惯，快乐阅读，健康成长；希望全社会都参与到阅读中来，形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

首届全民阅读大会由中央宣传部（国家新闻出版署）、北京市委、北京市政府指导，中宣部出版局、北京市委宣传部主办，主题为“阅读新时代、奋进新征程”，包括系列论坛、展览展示、发布和主题活动等环节。有关部门负责同志、出版发行单位和社会组织代表、专家学者和作家读者代表等参加大会。

省领导来通督导疫情防控工作情况 持续查漏补缺 筑牢防控屏障

本报讯（记者朱文君）23日，副省长陈星鸞来通督导我市疫情防控工作，并召开座谈会，分析研究当前疫情形势，部署安排下一步工作。她强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，认真落实省委委书记吴政隆批示精神、省长许昆林书记吴政隆批示精神，压紧压实责任，落实落细疫情防控各项工作，筑牢疫情防控坚实屏障。市委书记王晖，市委副书记、市长吴新明分别汇报工作开

展情况。在听取我市建筑工地疫情处置、疫情形势研判分析等情况汇报后，陈星鸞说，疫情发生以来，南通疫情防控措施落实到位、处置及时果断，各项工作开展有力有序，但面对当前严峻复杂的疫情防控形势，要时刻绷紧疫情防控这根弦，坚持问题导向、持续查漏补缺，特别是要针对近期建筑工地发生的疫情，进一步强化研判分析，高度重视存在的不足和问题，通过科学有效的流调溯源，

查找工作中存在的漏洞短板，以快制快迅速切断传播链。要进一步细化风险排查，紧盯“人”“物”“环境”等关键环节，坚持不漏一人、不漏一环，切实增强防控工作的缜密性、针对性，全力以赴排除各类风险点。要坚持守土有责、守土尽责，强化交通组织、优化工作流程，在保障物流畅通的基础上，从严从紧筑牢“外防输入”的坚固防线；要根据疫情防控形势变化，动态梳理划分重点人群，强化对流动人口、风险岗位

人员等群体的筛查与管理，切实做到底数清、情况明。要强化应急预案，特别是要优化基层力量配备，尽早做好人员培训、“一岗多人”预案等工作，将疫情防控任务落到基层“最后一米”；同时加强能力建设，备足医疗诊断、救治物资，部署专业队伍力量，严阵以待，全力维护人民群众生命安全和身体健康。

省政府副秘书长王思源，市领导王洪涛、王晓斌、陈冬梅，市政府秘书长凌屹参加活动。

以组织温情激发干事热情

“组织对我们的关爱，我很感动。”22日，海门区四甲镇廷俊村定职干部肖蕾接到了镇党委发出的“强制休息令”。3月23日以来，肖蕾一直驻守在四甲镇的蔬菜临时转运点，负责协调两个专班的登记、搬运、消杀等工作，每天从早上8点多忙到次日凌晨一两点。

此轮新冠肺炎疫情发生以来，南通近2万名村（社区）干部夜以继日、英勇奋战在疫情防控一线。本月19日，市委组织部下发《关于进一步落实疫情防控一线村（社区）干部关心关爱措施的通知》（以下简称《通知》），从缩短晋档晋档年限、安排轮休调休、加强防护保障、强化考察使用、坚持容错免责、切实减负减压、加强关爱慰问、加大典型宣传等方面提出8条“硬核”举措，为基层干部送上最实在的帮助、最温情的关怀。截至目前，全市共有132名村（社区）干部被安排轮休，1950名村（社区）干部优先晋档。

关心关爱，给基层干部“充上电”

22日晚8点多，海门区悦来镇友爱村党支部书记洪丽萍还在忙着核对村里全员核酸检测的名单。她住在村里1个多月了，孩子只能寄养在朋友家。前些天，镇党委给她下发了强制休息单，让她休息3天，陪陪孩子。“组织太暖心了，我们必须要把工作做好。”洪丽萍说。

像肖蕾、洪丽萍这样坚守在抗疫一线的村（社区）干部还有很多。为减轻他们的工作负担，保障其身心健康，《通知》提出，在不影响防控工作总体部署的前提下，加大对防控力量的科学调度，对较长时间超负荷工作的村（社区）干部，落实强制休息制度，保证村（社区）干部必要休整。截至目前，全市132名村（社区）干部被安排轮休。

我市还通过划拨党费、走访慰问、组织帮扶等多种方式打出关心关爱“组合拳”，特别是对因长期奋战一线无法照顾家庭的村（社区）干部，组织社区服务机构和志愿者对其家属给予更多帮助关爱，最大限度消除后顾之忧。通州区委组织部划拨专项党费35万元，向抗疫一线的村（社区）干部、一线志愿者发放“暖心助力包”6400多份。“暖心助力包”除了防疫口罩、免洗手消毒液、酒精湿巾等疫情防控物资外，还贴心地准备了牛奶、饼干、方便面、藿香正气水等保障物资，把组织关爱送到基层干部手中。

（下转A3版）

南通绕城高速全线首片预制箱梁架设顺利完成 桥梁上部结构开始大面积施工

本报讯（记者严春花 通讯员沈雯）22日上午11时18分，南通绕城高速公路项目全线首片预制箱梁架设顺利完成，标志项目掀起桥梁上部结构大面积施工新热潮。本次架设的全线首片预制箱梁为绕城高速一工区范围内，海门市区主线高架桥右幅84#-1箱梁，梁长30米、重约94.95吨，是继通启运河大桥0#块浇筑后，桥梁上部结构施工的又一关键性突破。

南通绕城高速以南通交投集团为主体投资建设，项目全线范围内共需架设预制箱梁4411片。其中，一工区项目部共需完成预制箱梁1857片，目前已生产预制箱梁128片，项目部加班加点，保证每日生产预制箱梁不低于6片，预计年底前完成项目部90%的箱梁预制，以确保箱梁架设工作的持续推进。

南通绕城高速是我市高速公路网规划的“三环四射四通道”中的“二环高速”，也是南通打造现代综合交通枢纽的“开篇之作”。项目自2021年6月开工，预计2024年6月建成通车。今年是绕城高速项目“大干快上”的关键一年，面对疫情带来的影响和挑战，项目部协调各方力量，克服原材料供应短缺、作业人员有限等难题，提前储备砂石料、钢筋、钢绞线、波纹管等原材料，并对架梁施工全过程进行严格评审、周密部署与资源统筹，为首片预制箱梁顺利架设奠定了坚实基础。



科创大赛搭台，初创企业成长为龙头 国内首颗PCIe5.0主控芯片成功流片



本报讯（记者沈雪梅 王玮丽 实习生耿殊晴）历时4年，投入2.8亿元，曾在我市创新创业大赛中斩获冠军的江苏华存电子科技有限公司，自主研发出国内首颗PCIe5.0 SSD存储控制芯片并在台积电成功流片。昨天，该公司正紧锣密鼓进行流片样品内部验证工作，预计将于今年下半年投入量产。该产品可满足我国新一代电子信息技术的高速存储需求，解决企业级存储卡脖子问题，填补国内高端存储主控技术空白。

华存电子于2017年9月在南通

高新区成立，是一家集存储控制芯片、存储方案及存储成品模块研发与量产能力为一体的高新技术企业。2018年，该公司在我市创新创业大赛中脱颖而出，获初创企业组一等奖，得到多家投资机构的意向邀约。当年，公司发布国内首颗40纳米eMMC5.1嵌入式存储主控芯片。2019年，公司研发的第三代PCIe 5.0存储控制芯片顺利导入量产，主要应用于台式电脑、笔记本电脑等。经过4年成长积累，华存电子已在物联网和桌面端领域获得

广泛认可，2021年销售收入达7064万元。

随着AI、5G、区块链、物联网等技术的渗透，数据存储及实时处理需求日益增高，需要SSD（固态硬盘）以更高速度、更智能、更可靠的姿态胜任存储任务。华存电子的PCIe5.0 SSD存储控制芯片，根据海量数据处理需求下的云、边、端的使用场景研发而成，其作为SSD的“大脑”，与同类芯片相比具有更高速、更安全、更节能等优势，可使得企业级SSD发挥最大性能。速度方面，从PCIe4.0的16Gb/s提升到了PCIe5.0的32Gb/s，在同样带宽的情况下仅需要更少的通道就可以实现数据传输；安全性方面，加入国密算法与AI调适功能，层层加固，提升了数据安全存储能力，实现了核心关

键技术自主可控。

“通过参加科创大赛，我们更坚定了走自主创新之路的决心。”华存电子副总经理宋远岑说，感谢市科技局等部门为企业搭建展示成果的舞台，在企业成长道路上给予一系列支持，促使华存电子从名不见经传的初创企业，成长为掌握存储关键技术的龙头企业。目前，公司的PCIe5.0 SSD主控芯片工程样片已经在12代酷睿的主板上跟CPU通过PCIe5.0应用现连接，产品实现量产，将主要应用于云计算、大数据中心和企业级服务器。随着产品推出，公司将持续深耕存储产业链高端存储芯片技术研发，与产业链企业开展多层次合作，共同挖掘下一代服务器生态的技术潜力，为增强我国半导体产业竞争力贡献力量。

2021年南通知识产权发展与保护白皮书发布 发明专利授权增幅全省第一

本报讯（记者王玮丽 通讯员汤景宇）在“4·26”世界知识产权日来临之际，市市场监管局（知识产权局）发布《2021年南通知识产权发展与保护白皮书》。《白皮书》显示，2021年全市知识产权创造呈量质齐升态势，全市专利授权量40867件，同比增长33.28%，其中发明专利授权6506件，同比增长166.97%，增幅全省第一。

知识产权创造方面，截至2021年底，全市有效发明专利32395件，同比增幅20.16%；万人发明专利拥有量41.92件，保持全省第一方阵。全市商标注册量40103件，同比增长62.47%，增幅全省第一；拥有有效注册商标企业数35837家，万企有效注册商标企业数1152.77家，同比增长22.89%。

知识产权保护方面，我市持续深入开展“双打”“铁拳”“蓝天”“龙腾”和“神业”等专项执法行动，办理知识产权行政保护案件1869件。中国（南通）知识产权保护中心建成运行，面向智能制造装备和现代纺织产业领域开展专利预审服务，4019家备案主体通过国家知识产权局复核进入中心快速审查通道。中国南通（家纺）知识产权快维中心通过国家知识产权局专利评价报告预审试点授权。

知识产权运用方面，我市深入推进“旗舰领航”知识产权“创新行动”，1423家企业经确认为知识产权管理贯标备案单位，全省第一。

（下转A3版）



苏锡通园区： 133家规上工业企业 97%实现复工

A2

24所高校在江苏开展综合评价录取改革试点

5月10日前完成报名工作

A3

85118888
身边新闻
扫码爆料
投稿邮箱：ntrbgj@163.com